



## Najnovije vesti

Dobrodošli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu *tužilac protiv Pjetera Šalje*, zasedanja su ove nedelje odžana u ponedeljak i utorak. Svedočio je deveti svedok tužilaštva u ovom predmetu, veštak specijalizovan za sudsku medicinu.

U utorak, 27. juna, u istom predmetu, pretresni panel je izdao dva usmena naloga, prvi u vezi sa unakrsnim ispitivanjem sudskog veštaka koje će izvesti odbrana, a drugi u vezi sa zahtevom odbrane da se odloži završetak izvođenja dokaza tužilaštva.

Kad je reč o sudskom veštaku, čije svedočenje još uvek nije završeno, odbrana je zatražila da pretresni panel odloži početak unakrsnog ispitivanja kako bi odbrana imala dovoljno vremena da se konsultuje sa svojim veštakom specijalizovanim za istu oblast i pripremi za ispitivanje ovog svedoka. Pretresni panel je stoga doneo odluku da unakrsno ispitivanje svedoka odloži za ponedeljak, 3. jul.

U isti mah, kako bi se suđenje odvijalo efikasno i ekspeditivno, panel je zatražio od odbrane da, ukoliko se za tim ukaže potreba, obezbedi mogućnost da svoje veštake konsultuje tokom zasedanja koja će se održati iduće nedelje, s obzirom da u ovom predmetu sledi svedočenje još dva sudska veštaka.

U zasebnom usmenom nalogu, pretresni panel je doneo odluku po zahtevu odbrane da se odloži završetak izvođenja dokaza tužilaštva. Naime, odbrana namerava da uloži prigovor na odluku kojom su usvojene pismene izjave dva svedoka umesto da ti svedoci budu pozvani da svedoče uživo, pa je od pretresnog panela zatražila da odloži završetak izvođenja dokaza tužilaštva dok to pitanje ne bude rešeno. Pretresni panel je odbio zahtev odbrane da se završetak izvođenja dokaza tužilaštva odloži, smatrajući da takvo odlaganje ne bi bilo u interesu efikasnog vođenja postupka.

Ove nedelje neće biti više zasedanja u predmetu *Pjeter Šalja*. Postupak će se nastaviti sledećeg ponedeljka. Sednice u ovom predmetu zakazane su za sve dane u idućoj sedmici.

Zasedanja u predmetu *Tači i drugi* nastaviće se u nedelji posle toga, počev od 10. jula.

## Pitanja novinara

